



Коммерсантъ: "В Санкт-Петербурге гражданина Таджикистана обвинили в оправдании терроризма"

ГСУ СКР по Санкт-Петербургу предъявило обвинение 26-летнему гражданину Таджикистана в публичном оправдании терроризма (ч. 2 ст. 205.2 УК РФ). Как уточнили в СКР, иностранец не имеет регистрации на территории России.

На данный момент решается вопрос о заключении его в СИЗО. По версии следствия, в период с 24 по 25 марта подозреваемый опубликовал в сети комментарии, оправдывающие террористический акт в подмосковном «Крокус Сити Холле». На допросе фигурант заявил: «Признаю свои ошибки, но извиняюсь искренне». Расследование уголовного дела продолжается, добавили в правоохранительном ведомстве. По статье за публичное оправдание терроризма обвиняемому грозит штраф до 1 млн руб. или лишение свободы на срок от пяти до семи лет. Добавим, что накануне в Петербурге суд заключил под стражу реставратора и бизнесмена Николая Конашенка, который приходится супругом экс-директору арт-пространства «Новая Голландия» Роксане Шатуновской. Его также обвинили в публичном оправдании терроризма из-за комментариев в соцсети о теракте в «Крокусе». Подробности читайте в материале «Ъ-СПБ» «Реставратор не рассчитал реакцию».

29 Марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1871635>